



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

嘉鱼县检察院

“全国先进基层检察院”挂牌

本报讯(记者原子 通讯员张琰)

“我们将以此次揭牌仪式作为新征程，沿着五个不变的发展思路，不忘初心、继续前行……”2月10日上午，在嘉鱼县人民检察院举行的“全国先进基层检察院”揭牌仪式上，该院党组书记、检察长陈德东说。

近年来，嘉鱼县检察院始终立足检察职能，不断深化检察改革及配套制度建设，建立健全检察官办案责任制，落实“谁办案、谁决定、谁负责”，各项工作稳中竞进；通过抓自身建设，将队伍建设与文化建设统筹起来，形成了以“忠、正、廉、实、嘉”为核心的嘉鱼检察文化主旨，在打造全科型检察人才队伍上取得了实效。

自2012年以来，该院共依法批准逮捕各类刑事案件580件806人，提起公诉705件1065人；着力查办发生在群众身边、损害群众利益的贪污、贿赂和渎职侵权案件，共查办职务犯罪案件97件116人，人均办案量位居全市、全省前列；办理刑事诉讼法律监督



案件493件，追捕漏犯36人，追诉漏犯42人，追诉漏罪31起。完善量刑建议工作机制，向审判机关提出量刑建议570人，采纳率为99%。

该院先后被授予全国文明接待

室、全省最佳文明单位、全市先进基层检察院等荣誉称号，荣获省委省政府嘉奖一次，连续三年检察工作综合考评排名全市第一；并首次荣获全省、全国先进基层检察院荣誉称号。

专班跟进 现场解难

赤壁为企业开工提供优质服务

本报讯(通讯员李瑞丰 钟晓阳)

春节长假刚过，赤壁市众多企业就开始了紧张而忙碌的生产，纷纷开足马力，掀起新一轮生产热潮，力争实现新年“开门红”。

“我们正抓紧赶制来自非洲国家卢旺达的第一批300多吨板梁桥生产订单，预计一个月可以全部完成。”华舟重工赤壁产业园总经理李开鹏说。

目前该企业签回订单约有20亿元左右，具备全面开工的条件，现在正按照生产经营、基地建设和转型发展3条主线全面铺开。

在维达力实业赤壁有限公司冷加工、雕刻、成型、抛光、钢化等车间全面启动，机器全部进入运转状态，工人们正紧张有序地进行作业。

维达力实业作为全国电子玻璃行

业领军企业，主要生产电子玻璃基板、盖板玻璃、电容式触摸屏等产品，自去年8月份正式投产以来，目前累计产值已超过1亿元。

为全力做好企业节后复工复产工作，赤壁经济开发区、经信局、发改局等部门在组织专班深入企业、项目现场，了解生产经营困难的同时，千方百计帮助企业排忧解难，支持企业按时开工。

通城绕城公路开工

本报讯(通讯员江星)2月8日，通城县绕城公路项目建设正式开工。

绕城公路起于隽水镇铁柱港，终点位于五里镇五里中学北侧，顺接G106老路，全长11.91千米。全

线路基宽度24.5米，双向四车道，一级公路标准建设，概算总投资2.6亿元。

绕城公路计划年底全线通车。届时，将极大缓解隽水城区交通压

力，便捷衔接武汉、岳阳、深圳等地的客流物流，对于推进“四城同创”工作深入开展，完善隽水城区道路交通路网，促进全县经济发展具有十分重要的意义。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

崇阳国税局

节后办税有条不紊

本报讯(通讯员刘智利)2月3日是春节后上班的第一天，崇阳县国地税联合办税服务中心工作人员正有条不紊地忙碌着：操作人员认真地为纳税人办理纳税申报、税款入库、发票领购、车购税缴纳等业务，导税员引领纳税人取号、指导填写资料，值班领导很专业地为纳税人介绍着相关政策。

为应对节后首个申报日，崇阳县办税服务中心对网络、系统和办税硬件设施进行了检查，对各岗位人员工作职责进行了明确。同时，实行预约服务、延时服务，运用税讯通等网络平台及时将办税服务情况提前告知纳税人，提醒纳税人合理安排时间，错开办税高峰；引导纳税人利用网上申报系统申报纳税，以分流集中办税的压力。

截止当日下午6点，该局共为纳税人办理涉税业务20笔，入库税款18.23万元，实现了质量零过错、流程零障碍、投诉零记录。

通山民政局

慰问病退党员干部

本报讯(通讯员张远杰 徐忠宽 李芳)“我患病时，民政驻村干部为我争取救助，新春又上门送来慰问金。”2月10日，通山县九宫山镇程许村病残退职干部陈世华高兴地说。

据了解，陈世华今年73岁，10多年前曾任多届村主职干部，自己肢体残疾，儿子不幸病故，生活十分困难。

据悉，通山县民政局驻村干部经常到程许村病残退职党员干部家中了解生产、生活等情况，并发动单位党员干部与他们结对帮扶，近3年共送去大病救助款、慰问款物6万余元。